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命を守る

６月16日（金）に姶良警察署（生活安全課）の方、スクールガードリーダー、スクールサポーター
をお招きして、校内に不審者が侵入したという想定で「不審者対応訓練」を実施しました。子供たちは、
「おはしも」の約束を守り、担任の指示に従って、安全に避難することができました。

お：押さない は：走らない し：しゃべらない も：戻らない

そして、姶良警察署の方から、登下校中等に不審者から命を守るために、次のことに気を付けるよう
指導がありました。

○ 「いかのおすし」の約束を守る。
いか：行かない の：乗らない お：大声を出す す：すぐ逃げる し：知らせる

○ できるだけ複数で行動する。
○ できるだけ人通りの多い道を通る。
○ 辺りが暗い時間帯の行動を控える。
○ 日頃から防犯ベルが作動するか確かめておく。

不審者のほかにも、子供たちが自分の命を守るために気を付けなければならない対象が以下のようにたくさんあ
ります。それぞれの家庭や地域でも、どうすれば自分の命を守ることができるのか、具体的な場面を想
定して子供たちと話し合っておきましょう。

○ 交通事故防止（道路の渡り方、自転車の乗り方 等）
○ 水難事故防止（子供たちだけでの川や海での遊びの禁止 等）
○ 自然災害（地震・津波・落雷 等）
○ 鳥獣（サル・イノシシ 等）被害 ○ 熱中症 ○ 感染症 等

※ 危機管理対応必携～幼児児童生徒の命を守るために～令和５年度版 保護者用を
蒲生小学校ＨＰに掲載しています。御参照ください。

日 曜日 行 事

３ 月 俳句学習（３～６年）

４ 火 学級PTA（全学年）

７ 金 １学期図書貸出終了

１３ 木 夏休み図書貸出（～19日）

２０ 木 終業式 大掃除

２１ 金 すくすく相談(24、25、28、31日）

２４ 月 水泳特別練習（5・６年、24、25、26日）

２7 木 市水泳記録会

日 曜日 行 事

１ 火 出校日 PTA四役会

２ 水 すくすく相談

１３ 日 学校閉庁（～１５日）

２１ 月 出校日 PTA理事会

２７ 日 PTA愛校作業

※ 現時点での計画です。変更の際は

連絡いたします。

＜不審者の特徴＞
性別、身長、髪型、服装、年齢
車両の特徴（色、形等）
車両のナンバー 等
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５年生は、漆小・西浦小の５年生とともに5月
24・25日、大楠自立教室（宿泊学習）を行いま
した。天候が心配されましたが、全ての日程を
計画通り行うことができました。施設での宿泊、
野外炊飯等行いましたが、集団での活動を通し
て、友達との友情を深めていました。子供たち
からは、「いろいろと大変なことがあったけど、
楽しく過ごせて満足でした。」等の声が聞かれま
した。この経験をこれからの生活に生かしてほ
しいです。

6月13日、朝の活動の時間に体育館で人
権集会を行いました。総務委員会の進行で、
各学級の人権目標の発表があり、人権意識
を高めていく機会となりました。子供たち
には、これからも相
手を思いやり、仲良
く・助け合いの輪を
広げ、あったかさん
の学校を目指してほ
しいです。

蒲生小では、朝、本校へ到着する時刻は、

７時40分～８時ごろとなるようにお願いして

います。また、気力・体力づくりの観点から徒

歩での登校を推奨しています。

６月６日に南種子町立中平小学校との交流
会がありました。本校からは６年生が参加し
ました。この交流会は、太平洋戦争中の学童
疎開が縁で、昭和51年から続いているもので、
今年で43回目になります。歓迎セレモニーと
して、かもう親子読書会
HanaHanaによる読み聞
かせがあり、両校の子供
たちが真剣に読み聞かせ
を聞いている姿が印象的
でした。その後、互いの
学校や地域のことを紹介
し合い、共通点や相違点
等の発見がありました。
今回の交流会で友情を深
めてほしいです。

５月2８日、蒲生小学校おやじの会の12
名の方々が、朝早くから、プール横駐車場
周辺やみどりランド付近等の草刈りをして
くださいました。本格的な梅雨を前に、草
等伸びてきていましたが、あっという間に
きれいになりました。このようなきれいな
環境の中、子供たち
は、学習に運動に精
一杯頑張っていくこ
とと思います。本当
に、ありがとうござ
いました。


